

**PROCES VERBAL**

**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 28 noiembrie 2013, ora 10<sup>00</sup>**

Dl.Cîlea Ion – Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 28 noiembrie 2013, ora 10.00. Sunt prezenți 30 de consilieri județeni, absentează motivat 2 consilieri județeni: domnul Bulacu Romulus, care este plecat la București, și domnul Tărășenie Dumitru, care este bolnav. În sală sunt prezenți reprezentanți ai unor instituții publice; ai unor instituții și servicii publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea; conducători ai Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri și ai unor societăți comerciale și, așa cum ne-au obișnuit, reprezentanți ai presei locale, cărora, ca de fiecare dată, vreau să le mulțumesc pentru interesul pe care îl manifestă și pentru obiectivitatea cu care transmit populației județului temeile propuse analizei și adoptării de hotărâri în ședințele Consiliului Județean Vâlcea. La ședință au fost invitați și participă, de asemenea: dl.Marin Florian – Inspector șef, Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea; dl.dr.ing. Bălan Mihai – Director General, S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea; dl.Iacob Tiberiu, care îl înlocuiește pe dl. Profeanu Florea – Trezorer șef, Administrația Județeană a Finanțelor Publice Vâlcea; dl.Lăpădat Constantin - Director economic, S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea; dl.Dogaru Marin, consilier al directorului general Jianu Cristian – S.C. APAVIL.S.A. Vâlcea; dl. Ionescu Răzvan – Director executiv ADI „APA VÂLCEA”; dl.ing.Bobocea Gheorghe – Autoritatea Rutieră Română - Agenția Vâlcea; dl. Drăghici Gheorghe – Primar al comunei Roești, pe care îl salutăm. La ședință participă dna Gherghina Aurora – Subprefect, Instituția Prefectului – Județul Vâlcea, căreia îi mulțumim pentru interesul de a participa la ședința Consiliului județean și îmi cer scuze pentru că nu am văzut-o. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele materiale: 11 proiecte de hotărâri; 1 proces – verbal, cel al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 octombrie 2013; 3 informări privind: 1.Activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent; 2.Eficiența activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea în trimestrul III/2013; 3.Activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea în trimestrul al III-lea 2013 și punctul “Diverse”. Supun la vot ordinea

de zi prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

Dl.Cîlea Ion - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, este obligația mea să vă reamintesc prevederile art.46 alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările ulterioare, și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

### **PUNCTUL 1:**

*Dl.Cîlea Ion - Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 octombrie 2013.*

Dacă sunt observații privind cele consemnate în procesul-verbal? Dacă nu aveți, supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 31 octombrie 2013 a Consiliului Județean Vâlcea. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă în unanimitate de voturi punctul 1.

### **PUNCTUL 2:**

*Dl.Cîlea Ion - Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent.*

Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, vă mulțumesc.

### **PUNCTUL 3:**

*Dl.Cîlea Ion - Informare privind eficiența activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea în trimestrul III/2013.*

Ați studiat materialul, dacă aveți întrebări sau observații la acest material? Este prezent și dl.inspector-șef Marin Florian.

Dl.Bușu Adrian – Doar felicitări pentru că a scăzut starea infracțională din județ.

Dl.Marin Florian – Nu eu, colegii mei.

Dl.Bușu Adrian – Felicitări atât specialiștilor dumneavoastră, cât și dumneavoastră, personal.

Dl.Cîlea Ion – Felicitări și din partea noastră. Dacă nu sunt observații, vă mulțumesc și dacă sunteți de acord ca dl.inspector-șef Marin Florian să plece, pentru că are multe probleme de rezolvat și nu are rost să îl reținem pentru problemele noastre. Vă mulțumesc pentru prezență și vă dorim mult succes.

#### **PUNCTUL 4:**

*DI. Cîlea Ion - Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea finanțate din bugetul local, a Bugetelor de venituri și cheltuieli ale unor instituții publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, precum și a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2013.*

Rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, pe care le supun aprobării dumneavoastră, se întemeiază pe următoarele elemente: **1.** Validarea Dispoziției Președintelului Consiliului Județean Vâlcea nr.361 din 1 noiembrie 2013. În conformitate cu prevederile art.82 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările ulterioare, și prevederile art.I, Capitolul IV<sup>1</sup>, art 17<sup>5</sup>, punctul 6 din OUG nr.27 din 10 aprilie 2013, a fost emisă Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Vâlcea nr.361 din 1 noiembrie 2013, privind majorarea bugetului propriu al județului Vâlcea cu suma de 119,0 mii lei, respectiv 1,19 miliarde lei, potrivit Notificării aferentă Cererii de plată nr.2 pentru proiectul „Mirajul Oltului– extinderea infrastructurii turistice de agrement a stațiunii Călimănești-Căciulata”. Având în vedere prevederile art.82 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările ulterioare, potrivit cărora majorarea bugetului, aprobată prin dispoziția autorității executive, urmează a fi validată în prima ședință a autorității deliberative, vă propun validarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Vâlcea nr. 361 din 1 noiembrie 2013. **2.** În baza Contractului pentru finanțare nerambursabilă nr.283/N din 10.02.2010, Administrația Fondului pentru Mediu a virat suma de 103.223,51 lei, deci 1,3 miliarde lei vechi, pentru finanțarea obiectivului de investiții „Împădurirea terenurilor agricole degradate, constituite în perimetrele de ameliorare Stoenesti”. Ca urmare a acestui fapt, propun majorarea bugetului propriu al județului Vâlcea cu suma de 103,23 mii lei, respectiv 1,03 miliarde lei vechi. **3.** Prin anexa nr.3 la OUG nr.99/2013 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2013, s-au aprobat sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată în cuantum de 528,0 mii lei, respectiv 5,28 miliarde lei vechi, pentru finanțarea cheltuielilor de personal la învățământul special: Liceul Tehnologic Bistrița; Centrul Școlar de Educație Incluzivă Băbeni și Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea. Totodată, vă propun efectuarea realocării economiilor provenite din reducerea cheltuielilor drastice făcute la nivelul aparatului propriu al Consiliului Județean Vâlcea, din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate următoarelor instituții publice. Am făcut din bugetul nostru, pentru că, urmare solicitării, la rectificarea bugetului, din lipsă de fonduri, nu am putut primi niciun leu. Vreau să vă informez că am făcut analize la fiecare

unitate în parte, pentru a vedea cu ce sumă nu se încadrează în vederea plății tuturor obligațiilor până la sfârșitul anului 2013. Deci, am realizat finanțarea cheltuielilor descentralizate următoarelor instituții publice: 35,0 mii lei, respectiv 350 milioane lei vechi, Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Vâlcea, pentru plata drepturilor de personal; 680,0 mii lei, respectiv 6,8 miliarde lei vechi, Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea, care se vor utiliza astfel: 660,0 mii lei, respectiv 6,6 miliarde lei vechi, pentru acordarea drepturilor copiilor cu cerințe educative speciale aflați în instituțiile de învățământ special; 20,0 mii lei, respectiv 200 milioane lei vechi, pentru achiziționarea combustibilului necesar încălzirii Liceului Tehnologic Bistrița. De asemenea, am alocat 3.085,0 mii lei, respectiv 30,85 miliarde lei vechi, Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, pentru susținerea sistemului de protecție a drepturilor copilului și a centrelor de asistență socială a persoanelor cu handicap. Deci, am acordat numai pentru probleme deosebit de grele care erau de acoperit în acest județ.

**4. Urmare analizei efectuate cu privire la estimarea utilizării creditelor bugetare până la sfârșitul anului 2013 a fondurilor necesare acoperirii cheltuielilor de personal și a celor cu bunuri și servicii, a rezultat faptul că unele instituțiile publice înregistrează deficit de resurse financiare, fiind în imposibilitatea achitării în totalitate a drepturilor de personal și a efectuării unor cheltuieli cu bunuri și servicii. Întrucât la cheltuielile cu plata dobânzilor la creditele contractate de Consiliul Județean Vâlcea s-au înregistrat economii, iar efectuarea unor cheltuieli cu realizarea unor proiecte în parteneriat, accesate din fonduri nerambursabile (este vorba de contribuția noastră la aceste proiecte care accesează fonduri europene), poate fi amânată în anul următor, pe baza unei analize foarte atente și riguroase, creditele bugetare economisite, în valoare de 670,0 mii lei, respectiv 6,7 miliarde lei vechi, vă propun a fi redistribuite, după cum urmează: 200,0 mii lei, respectiv 2 miliarde lei vechi, pentru Programul lucrărilor de întreținere drumuri și poduri județene; 270,0 mii lei, respectiv 2,7 miliarde lei, cheltuieli de personal – Aparatul de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea. Am rămas fără bani pentru plata salariilor personalului Consiliului județean și a indemnizațiilor, datorită faptului că am luat mereu de aici. De asemenea, au fost redistribuite: 150,0 mii lei, respectiv 1,5 miliarde lei vechi, cheltuieli de personal – Muzeul Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea; 26,0 mii lei, respectiv 260 milioane lei vechi, cheltuieli de personal – Memorialul Nicolae Bălcescu; 6,0 mii lei, respectiv 60 milioane lei vechi, cheltuieli de personal – Centrul Județean pentru Conservare și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea; 11,30 mii lei, respectiv 113 milioane lei vechi, cheltuieli de personal – Direcția Județeană de Protecție a Plantelor Vâlcea.**

**5. Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice a transferat sumele pentru finanțarea drepturilor acordate persoanelor cu**

handicap, în valoare de 3.641,0 mii lei, respectiv 36,4 miliarde lei vechi. Menționăm că această sumă se acordă în conformitate cu prevederile Legii nr.448/2006, privind protecția și promovarea persoanelor cu handicap, republicată, pentru acordare alocații HIV, prestații sociale, indemnizații și buget personal complementar persoane cu handicap și indemnizații însoțitori nevăzători. 6. Potrivit prevederilor OUG nr.99/2013 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2013, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale ne face cunoscut, prin adresa nr.132.211 din 14.11.2013, că subvenția acordată de la bugetul de stat, prin transfer către bugetul local din bugetul acestuia, pentru Camera Agricolă Județeană Vâlcea, a fost majorată cu suma de 68,0 mii lei, respectiv 680 milioane lei vechi. Ca urmare acestui fapt, veniturile totale ale bugetului propriu al județului Vâlcea și respectiv, subvențiile de la bugetul de stat pentru finanțarea Camerei Agricole Județene Vâlcea, se majorează cu suma de 68,0 mii lei, respectiv 680 milioane lei vechi. 7. Potrivit prevederilor OUG nr.99/2013 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2013, șeful Administrației Județene a Finanțelor Publice Vâlcea a repartizat, prin decizie, sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetului propriu al județului Vâlcea în valoare de 29,28 mii lei, respectiv 292,8 milioane lei vechi, în vederea achitării plăților restante față de furnizorii de bunuri și servicii, înregistrate în evidența contabilă a Spitalului Județean de Urgență Vâlcea la data de 30 septembrie 2013. Cu suma de 29,28 mii lei se rectifică atât bugetul propriu al județului Vâlcea, cât și bugetul de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea. 8. Direcția de Sănătate Publică Vâlcea ne face cunoscut, prin adresa nr.15739 din 18 noiembrie 2013, că sumele ce se alocă de la bugetul de stat pentru finanțarea drepturilor salariale ale personalului medical și pentru medicamente, se majorează cu suma de 7,0 mii lei, respectiv 70 milioane lei vechi. Suma totală ce se alocă de la bugetul de stat pentru finanțarea Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești în anul 2013 este de 349,0 mii lei, respectiv 3,49 miliarde lei vechi. 9. Referitor la rectificarea Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2013, prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.136 din 31.10.2013 privind rectificarea bugetului propriu al județului Vâlcea, Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2013, a fost aprobat Programul lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene actualizat la valoarea totală de 17.035,0 mii lei, respectiv 170 miliarde lei vechi. Având în vedere că în Programul lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene pe acest an, la indicativul 102. "Întreținere curentă pe timp de iarnă", suma rămasă de decontat este de numai 550 lei, respectiv 5 milioane lei vechi, propun suplimentarea fondurilor la acest indicativ cu suma de 200.000 lei, respectiv

2 miliarde lei vechi. Aș vrea să vă cer scuze, aceasta este treabă de ieri, de alaltăieri, dar este o veste bună, deci ulterior întocmirii proiectului de hotărâre a rezultat necesitatea întocmirii Notei privind achiziția publică de lucrări pentru proiectul „Reabilitare și modernizare DJ 677 Mădulari-Șușani-Limită județul Olt, Km 0+000–23+850”, document necesar pentru întocmirea documentației de achiziție publică. Vreau să vă anunț, că așa cum am promis, pe data de 11 decembrie 2013 se va semna contractul de finanțare pentru acest drum, pe Programul Operațional Regional, Axa 2, Domeniul major de intervenție 2.1 din suplimentarea de 30% în care am reușit să ne încadrăm și cu acest drum. Vă anunț că ne vom mai încadra cu încă un drum din cele 7, pe care le-am depus în decembrie 2008, și care au stat în așteptare pentru că nu au fost fonduri. Este vorba de DC 703 G, Berislăvești – Jiblea, Sălătrucel - Berislăvești. Deci, pe data de 11.12.2013 se semnează contractul și vă invit pe toți încă de acum să participați. O să stabilim ora când se va semna contractul de finanțare. Ca urmare, vă propun includerea acestui drum în lista obiectivelor de investiții, cu o valoare de 40 mii lei în vederea demarării procedurii de achiziție publică. Nu am avut bani prea mulți. Urmare a celor prezentate s-a întocmit prezentul proiect de hotărâre. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații?

DI.Persu Dumitru – Domnule președinte, stimați colegi, astăzi de dimineață, în corespondență, am primit documentul încheiat la nivelul Asociației Naționale a Autorităților Teritoriale de Ordine Publică și vreau să vă rog să fiți de acord să achităm și taxa anuală, de 2000 lei, pe care tot noi am aprobat-o la începutul anului, fiind printre ultimele Autorități Teritoriale de Ordine Publică din țară care nu ne-am achitat de această obligație legală. Vestea bună este că, pentru anul 2014, această taxă s-a majorat la 5000 lei și va trebui să o avem în vedere la bugetul pe anul următor. Pentru început, v-aș ruga să avem în vedere și această problemă, să ne achităm datoria pe anul 2013. Vă mulțumesc foarte mult.

DI.Cîlea Ion – O să facem analiza. Adevărul este că și pentru acest drum abia am reușit să alocăm 40.000 lei. Situația bugetului este foarte grea. Am analizat fiecare leu, pe fiecare capitol bugetar și pe fiecare unitate. Așa cum prezint eu acum situația în acest proiect de hotărâre, nu rămâne nimeni fără salariu, nu rămâne nimeni fără să achite toate obligațiile anului 2013. Eu zic că trebuie să ne facem crucea mare pe acest an pentru că reușim acest lucru. Nu știu dacă vom avea posibilitatea să plătim și această taxă. Vom analiza în continuare, dacă se va mai face poate vreo rectificare de buget, ceea ce nu cred, să discutăm pentru luna decembrie 2013. Deci, comisiile de specialitate au avizat acest proiect de hotărâre. Dacă mai sunt observații?

DI.Pistol Bogdan – Nu propun sume în plus, pentru că nu avem. O singură considerație aș face legat de două instituții. Una este Memorialul Nicolae Bălcescu, unde, an de an, observăm că în ceea ce privește

cheltuielile cu combustibilul suma este foarte mare, pentru că încălzirea se face în continuare pe motorină. Noi avem un studiu de fezabilitate depus la Consiliul județean. Am avut discuții cu Direcția Generală Economică și cu Direcția Tehnică.

DI.Cîlea Ion – La anul îl facem.

DI.Pistol Bogdan – Neapărat, pentru că în 2 ani am recupera banii. Combustibilul lemnos este la sediul instituției, astfel încât nu văd de ce este această situație, de a plăti mulți bani, an de an, pentru încălzire, mai ales că dumnealor organizează, la sfârșitul fiecărui an, anul acesta ar fi al doilea, o tabără unde se recondiționează patrimoniul cultural de acolo. Domnii consilieri județeni Păsat Gheorghe și Prală Ștefan au sprijin această tabără, de-a lungul timpului, iar acum suntem într-o situație destul de grea, de a nu putea organiza tabăra din cauză că nu sunt suficienți bani pentru plata combustibilului. A doua chestiune este legată de Muzeul Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea, unde nu am putut rezolva, până acum, problema chirii foarte mari, care afectează bugetul instituției. Știu că dumneavoastră ați rezolvat, într-un fel, ați primit promisiunea domnului Prim-ministru cu privire la o sumă de 10 mld.lei pentru achiziționarea Culelor și de atunci nu s-a mai auzit nimic.

DI.Cîlea Ion – Vă dau răspunsul. 1. Cu privire la centrala termică, am făcut una la Centrul de Asistență Medico-Socială Lădești. Vreau să vă spun că depinde și de modul de preocupare al celui care conduce acolo activitatea. DI.director Dragnea Sabin a stat pe capul meu în permanență. Această centrală era prevăzută să se realizeze cu 2,5 mld.lei. Am spus că nu dau atâția bani și am făcut-o cu 1 mld.lei. Vreau să îi mulțumesc dlui director general Bălan Mihai, că, printr-o unitate a dânsului, am reușit să facem acest lucru. Am să îl rog și acum, în fața dumneavoastră, să ne ajute și să facem foarte repede centrala de acolo, cu meseriașii dânsului și o plătim imediat. Îi garantez că îi plătim în trim.I 2014, lucrarea cuprinzând-o în trim.I, întrucât este necesară. Trebuie să înlocuim peste tot, acolo unde avem centrale cu combustibil lichid, cu centrale consumatoare de lemne, pentru că, de bine, de rău, lemne mai avem, cărbune mai avem, iar costurile sunt mult mai mici. Referitor la cea de-a doua problemă, legată de chirii, nu am lăsat-o așa. Am avut o discuție cu proprietarul, care nu a acceptat suma de 10 mld.lei, ci vroia 15 mld.lei. În aceste condiții, dacă luăm 10 mld.lei de la Guvern, trebuia să îi restituim Guvernului, pentru că nu aveam ce face cu ei, întrucât ei veneau cu destinație precisă și nu aveam voie să îi cheltuiesc în altă parte. Aceasta este cauza.

DI.Pistol Bogdan – Trebuie să reluăm negocierea.

DI.Cîlea Ion – Da, trebuie să reluăm negocierea, dar vă spun că proprietarul nu vrea să cedeze. Dacă mai sunt alte observații?

DI.Simion Aurel – Tot vorbim de cheltuieli de personal. Este lăudabil faptul dacă încheiem anul fără datorii, cel puțin salariale. Mi-aș dori să fiu și în asentimentul colegilor, și personal mă interesează o situație de ansamblu vis-a-vis de unitățile din subordinea Consiliului județean privind dinamica personalului angajat sau a personalului care a plecat în anul 2013, comparativ cu anul 2012, pentru a ne face și noi o idee cu cheltuielile de personal. Ar fi foarte bine pentru noi să fim informați, inclusiv la SC Expo Nord Oltenia SA Călimănești, la RAJDP Vâlcea, la SC CET Govora SA Vâlcea, precum și la celelalte subordonate. Mi se pare o chestie de transparență, vis-a-vis de obligativitatea noastră și a consilierilor județeni.

DI.Cîlea Ion – Mulțumesc pentru problema ridicată. Vreau să vă spun că dacă o să prezentăm o evoluție a personalului, la toate unitățile este în scădere. Am fost foarte atenți să nu se mai angajeze, ci, dimpotrivă, să se reducă, pe cât posibil, personalul prin ieșiri la pensie, prin solicitarea unor persoane care au dorit să se transfere la alte unități. La RAJDP Vâlcea vom introduce o situație de acest gen cu niște propuneri în luna ianuarie 2014. De asemenea, la SC CET Govora este luată o hotărâre a Consiliului de Administrație pentru a se ajunge la un anumit număr, dar nu prin reducere de personal, ci ca urmare a plecărilor la pensie și, bineînțeles, a neangajării în continuare a niciunei persoane la SC CET Govora. Suntem foarte atenți la acest capitol, pentru că dumneavoastră vedeți foarte bine că aceste cheltuieli de personal sunt din ce în ce mai greu de suportat. Grevează asupra cheltuielilor indirecte, iar costurile sunt destul de mari și, să zic așa, destul de dezavantajoase, mai ales cum este la Regie, unde vîi să licitezi anumite lucrări și unde cheltuielile indirecte au o influență destul de mare, te dau în jos și te pun în situația de a te descalifica la achiziția respectivă. Dacă nu mai sunt probleme, cine este pentru acest proiect de hotărâre? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 4.

#### **PUNCTUL 5:**

*DI.Cîlea Ion - Proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social al S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea.*

Societatea comercială CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea s-a înființat conform legii române, ca o societate pe acțiuni, în baza H.G. nr.759 din 21.11.1997 prin preluarea integrală a patrimoniului Filialei Electrocentrale Govora. Prin H.G. nr.1005 din 10.09.2002 a fost aprobat transferul, cu titlu gratuit, al pachetului integral de acțiuni al S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea în proprietatea privată a județului Vâlcea și în administrarea Consiliului Județean Vâlcea. Cu adresa nr.30200 din 07.11.2013, S.C CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea, în urma unei discuții pe care am avut-o cu conducerea, solicită majorarea capitalului social al societății cu valoarea



impozitului pe profit, dividendele și accesoriile calculate, respectiv compensarea creanțelor deținute de UAT Județul Vâlcea, cu acțiuni ale societății. În prezent, S.C. CET GOVORA S.A. Râmnicu Vâlcea are un capital social de 24.800.437,50 lei, respectiv 249 miliarde lei vechi, împărțit în 9.920.175 acțiuni nominative, cu o valoare nominală de 2,50 lei fiecare, capital social vărsat în întregime și deținut de Județul Vâlcea în calitate de acționar unic. La data de 31.10.2013, Unitatea Administrativ Teritorială Județul Vâlcea înregistrează asupra societății creanțe în sumă totală de 26.968.376,74 lei, respectiv 270 miliarde lei vechi, după cum urmează: impozitul pe profit – 20.804.069,42 lei și dividende – 6.164.307,32 lei. Total - 26.968.376,74 lei. Capitalul social al societății se poate majora în conformitate cu art.28, alin.(7) și alin.(8) din Statutul societății, art.210 alin (2) din Legea nr.31/1990, republicată, privind societățile comerciale, după cum urmează: capitalul social se poate mări prin emisiunea de acțiuni noi sau prin majorarea valorii nominale a acțiunilor existente în schimbul de noi aporturi de numerar și/sau în natură; acțiunile noi sunt liberate prin încorporarea rezervelor, cu excepția rezervelor legale, precum și a beneficiilor sau a primelor de emisiune, ori prin compensarea unor creanțe lichide și exigibile asupra societății cu acțiuni ale acesteia; mărirea capitalului social prin majorarea valorii nominale a acțiunilor poate fi hotărâtă numai cu votul tuturor acționarilor, în afară de cazul când este realizată prin încorporarea rezervelor, beneficiilor sau primelor de emisiune. Prin majorarea capitalului social al CET Govora SA și compensarea creanței de 26.968.376,74 lei pe care Consiliul Județean Vâlcea o deține asupra societății, capitalul social al SC CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea se va majora de la 24.800.437,50 lei la 51.768.814,24 lei, împărțit în 9.920.175 acțiuni, cu o valoare nominală de 5,22 lei, capital social vărsat în întregime și deținut de Județul Vâlcea în calitate de acționar unic. Majorarea capitalului social, reprezentând o modificare a Actului constitutiv, conform art. 113 lit. (f) din Legea 31/1990, se hotărăște de către Adunarea Generală Extraordinară. Urmare a celor prezentate s-a întocmit prezentul proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social al S.C.CET GOVORA SA Râmnicu Vâlcea de la 24.800.437,50 lei la 51.768.814,24 lei, cu o valoare nominală a acțiunii de 5,22 lei prin compensarea creanțelor deținute de Unitatea Administrativ Teritorială Județul Vâlcea cu acțiuni ale societății. Aș vrea să vă mai spun câteva avantaje care se crează prin majorarea capitalului social. În primul rând, realizarea acestei măsuri produce avantaje atât la SC Cet Govora Râmnicu Vâlcea, cât și la Consiliul Județean Vâlcea. În opinia mea, este o măsură care și prin aceasta este foarte clar că SC Cet Govora a depășit perioada grea, deși poate unii sunt triști pentru acest lucru, perioada de criză fiind totuși depășită. În primul rând, am reușit, după 30 și ceva de întâlniri, cu conducerea Uzinelor Sodice Govora, să semnăm acel protocol, prin care

deja SC Cet Govora a intrat în posesia unor sume de bani importante din datoria de 25 mil.Euro și aceasta cred eu că este a doua măsură care vine să consolideze și să întărească activitatea financiară a acestei societăți, și anume că nu mai este datoare la Consiliul județean cu această valoare. De asemenea, prin majorarea capitalului social SC Cet Govora devine mai bancabil, are, să zic așa, altă intrare la bănci pentru accesarea unor credite. Nu mai vorbim de avantajul pe care îl avem în condițiile în care vom reuși să se transfere cele două bazine miniere – Alunu și Berbești, la SC Cet Govora de la Complexul Energetic Oltenia. Vreau să vă spun că ieri am fost la București și la propunerile noastre s-a inițiat deja un proiect de lege prin care s-a ales varianta noastră, de transfer de activitate a celor două bazine miniere și nu așa cum vroiau să ni le dea ei, prin divizare sau prin alipire, în condiții care nu ne plăceau deloc. Pentru noi este un avantaj, pentru că nu mai avem o datorie la un agent la care suntem acționari majoritari. Nu are rost să ne luptăm cu o unitate a noastră care nu are capacitatea având în vedere dificultățile prin care trece, în primul rând datorită datoriei pe care o are SC Oltchim la noi, la momentul de față în sumă de 170 mil.lei, datorie pe care nu poate să ne-o plătească deocamdată. Știți și dumneavoastră situația în care ne aflăm. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă aveți observații, vă rog să le faceți.

Dna Moise Iuliana – Domnule președinte, această măsură – majorarea capitalului social, înseamnă, mai pe înțelesul tuturor, ca SC Cet să nu mai aibă datorii către Consiliul județean și către Administrația fiscală. V-aș întreba și l-aș întreba și pe dl.director general Bălan dacă are de gând să contracteze vreun împrumut imediat, pentru că reducerea arieratelor, de obicei acest lucru înseamnă, că ne apropiem mai mult de instituțiile bancare. Mulțumesc.

Dl.Cîlea Ion – Îl rog pe dl.director general Bălan Mihai să răspundă la întrebare.

Dl.Bălan Mihai – În momentul de față nu aceasta este ținta. Noi nu avem de gând să contractăm un credit, în niciun caz în perioada imediat următoare. Ne avantajează pentru că ni se prelungesc liniile de credit, totul este OK cu băncile, dar nu avem de gând să contractăm un credit. Pașii noștri sunt exact cum a spus și dl.președinte Cîlea. Planul nostru este următorul: 1- Primul pas l-am făcut, Uzina de Sodă Govora a semnat protocolul și avem contract pe 4 ani. A venit președintele Grupului și a anunțat că se montează al patrulea calcinator, acest lucru înseamnă o creștere de producție, un obiectiv foarte important care este atins. Al doilea pas este cel de astăzi privind majorarea capitalului social și ne consolidăm poziția. Al treilea pas este cel pe care l-a spus și dl.președinte Cîlea, intenția de a face transferul de activitate pentru stingerea datoriilor. Așteptăm al patrulea pas – SC Oltchim, care nu depinde de noi.

Dl. Cîlea Ion – Mulțumesc. Aș vrea să fac o precizare și anume că dl. președinte a venit la invitația repetată a noastră. Eu am rămas cu o impresie extraordinară despre modul cum a decis dânsul să rezolve problemele la Uzinele Sodice Govora, în sensul că a aprobat deja un plan de investiții și a cerut oferte pentru calcinatorul 4, care poate conduce la mărirea producției de la 430.000 tone la 530 - 550.000 tone de sodă, ceea ce înseamnă că această unitate va rămâne pe Platformă. Dacă acolo avem lucrurile salvate, la SC Cet lucrurile sunt deja salvate, dar mai avem un hop cu SC Oltchim și ați văzut că și acolo apare o șansă foarte mare, cu două companii din China, urmare a vizitei unei delegații chineze și a Prim-ministrului chinez. Și la Vâlcea încep să meargă lucrurile deși poate o parte poate nu se bucură.

Dl. Simion Aurel – Domnule președinte, oricum trebuie să recunoaștem că dă bine și pentru noi. Sunt creanțele care nu mai apar.

Dl. Cîlea Ion - Aici nu aveți dreptate, pentru că neexecuția bugetului și penalizarea care poate veni de la Administrația Județeană a Finanțelor Publice pe sumele de echilibrare care ni le repartizează, se face numai pe baza redevenței. Acolo nu intră impozitul pe venit și dividendele. Și eu mă bucuram să intre, dar nu intră. Supun la vot. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 5.

Dl. Cîlea Ion – Vreau să vă spun că am aprobat un lucru deosebit de mare, și așa cum spunea dl. director general Bălan Mihai, este făcut un pas mare pentru salvarea SC Cet Govora, de care eu, unul, eram sigur. Și dl. director general Bălan și dl. director economic Lăpădat știau și dânsii de lucrul acesta.

#### **PUNCTUL 6:**

*Dl. Cîlea Ion - Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.*

Prin proiectul de hotărâre alăturat se propune modificarea statului de funcții al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea. Cu Memoriul nr. 1178 din 23.09.2013, Școala Populară de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea propune mai multe modificări în structura funcțiilor aferente unor posturi aprobate potrivit anexei nr. II.6 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 110 din 31.07.2013 privind reorganizarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea și a unor instituții și servicii publice de interes județean. Ați luat cunoștință de propunerile de modificare a statului de funcții al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea și nu o să mai insist. Nu se pune problema reducerii de personal sau de creștere a numărului de personal, ci de transformări de posturi. Urmare a celor prezentate s-a întocmit prezentul proiect de hotărâre. Comisiile de specialitate au avizat

favorabil. Dacă sunt observații? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 6.

#### **PUNCTUL 7:**

*DI.Cîlea Ion - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea.*

Prin proiectul de hotărâre alăturat se propune aprobarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea. În structura organizatorică propusă, organigrama Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea cuprinde un număr de 81 posturi, din care 3 posturi aferente unor funcții de conducere și 78 funcții de execuție. Ați luat cunoștință de toate elementele. Am înțeles că la Comisie au fost nelămuriri legate de transformarea calificării de bază din „agent de pază” în „agent de securitate”. Această propunere se bazează pe prevederile art.44, alin.(1) și alin.(5) din Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, aprobate prin HG nr.301/2012. Deci, calificarea de bază se transformă în baza unui curs absolvit cu un examen dat din ”agent de pază” în ”agent de securitate”. Comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații?

DI.Popescu Victor – Să se numească și „Serviciul Public Județean de Securitate”.

DI.Persu Dumitru – Este vorba de funcții.

DI.Cîlea Ion – Da, este vorba de funcții. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 7.

#### **PUNCTUL 8:**

*DI.Cîlea Ion - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.*

Prin proiectul de hotărâre alăturat se propune aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea. Motivația aprobării unei noi organigrame și a unui stat de funcții corespunzător, pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea a fost determinată, în principal, de următoarele: 1.Aplicarea criteriilor orientative prevăzute de Anexa nr.2 la Hotărârea Guvernului nr.1434/2004 privind atribuțiile și Regulamentul-cadru de

organizare și funcționare ale direcției generale de asistență socială și protecția copilului, republicată, cu modificările ulterioare; 2. Aplicarea standardelor de cost pentru serviciile sociale prevăzute de Hotărârea Guvernului nr.23/2010 privind aprobarea standardelor de cost pentru serviciile sociale; 3. Transformarea unor funcții de execuție în funcții cu o altă denumire sau în funcții de nivel inferior ori superior; 4. Transformarea unor posturi, ca urmare a promovării în funcții, grade sau trepte profesionale, a unor persoane din cadrul Direcției, care au susținut examenele de promovare, în conformitate cu reglementările legale în vigoare. Dumneavoastră ați studiat materialul, dar aș vrea să mai spun, în ceea ce privește structura centrelor aflate în subordinea Direcției, că acestea nu au suferit modificări, în sensul înființării sau desființării acestora, ci modificări ale numărului de posturi, ținând cont de standardele de cost din Hotărârea Guvernului nr.23/2010 privind aprobarea standardelor de cost pentru serviciile sociale. La ora actuală, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea are un număr 1743 de salariați. În urma aprobării acestei organigrame rămân 1672 posturi, deci minus 71 posturi. Din aceste posturi, reducem 40 de la asistenții maternali, posturi care nu erau ocupate și 31 posturi vacante din cadrul centrelor care funcționează în cadrul Direcției. Deci nu dăm oamenii afară. Dumneavoastră ați studiat toate modificările pe centre și nu are rost să le mai prezentăm. Deci, față de numărul de 1743 posturi, rămân 1672 posturi.

DI. Simion Aurel – Câți asistați avem în județ?

DI. Cîlea Ion – În jur de 2700. Comisile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 8.

### **PUNCTUL 9:**

*DI. Cîlea Ion - Proiect de hotărâre privind modificarea poziției nr.098 Horezu-Măldărești-Oteșani din Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate, în județul Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.69 din 18 aprilie 2008, cu modificările ulterioare, precum și a aceleiași poziții din Anexa la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.15 din 31 iulie 2008, cu modificările ulterioare.*

Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.69 din 18 aprilie 2008 a fost aprobat Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate pe perioada 01 iulie 2008-30 iunie 2011, în județul Vâlcea. Prin adresa nr.4914/29.10.2013, Primăria Comunei Popești a solicitat instituției noastre prelungirea traseului județean 098”Horezu-Măldărești-Oteșani”, cu 15 km, până în comuna Popești, satul Dăești, respectiv modificarea capătului

de traseu din Oteșani în Popești (sat Dăești). Solicitarea este motivată de necesitatea de deplasare a elevilor navetiști, care au domiciliul în comuna Popești și care frecventează cursurile unității de învățământ Grupul Școlar "Constantin Brâncoveanu" Horezu. Cu adresa nr.685 din 20.11.2013, operatorul de transport rutier S.C. OBADĂ TRANS S.R.L., care execută serviciul de transport public județean de persoane prin curse regulate, a transmis instituției noastre acordul acestuia în vederea prelungirii traseului cu 15 km pe sens, până în comuna Popești (sat Dăești), pentru a satisface doleanțele cetățenilor. Prin aceeași adresă se precizează că, după stația publică Oteșani Consiliu, se vor introduce 9 stații publice pentru imbarcarea/debarcarea călătorilor, după cum urmează: Cârstănești, Bogdănești, Cucești, Urși (Blocuri), Popești (la Niță), Popești (drumul Gării), Meieni (Primărie), Meieni (la Cișmea), Dăești (ramificație). Luăm copiii de la distanțe cât mai scurte, să nu meargă prea mult. În acest sens, propunem introducerea pe traseul județean menționat a celor 9 stații publice și prelungirea cu cei 15 km. Comisile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 9.

#### **PUNCTUL 10:**

*DI.Cîlea Ion - Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.134 din 14 octombrie 2011, privind trecerea cu plată a unor bunuri din patrimoniul S.C.CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea în domeniul public al județului Vâlcea și în administrarea Consiliului Județean Vâlcea.*

Prin raportul de audit financiar nr.22/759 din 15.05.2012, întocmit de către auditori publici externi din cadrul Camerei de Conturi a Județului Vâlcea s-a dispus analizarea situației privind valoarea activelor fixe corporale achiziționate de la S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea, fiind necesară modificarea valorilor bunurilor în sensul măririi acestora cu valoarea TVA – ului aferent. Prin prezentul proiect de hotărâre se propune modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.134 din 14.10.2011 privind trecerea cu plată a unor bunuri din patrimoniul S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea în domeniul public al județului Vâlcea și în administrarea Consiliului Județean Vâlcea, în sensul înlocuirii acesteia cu anexa la prezentul proiect de hotărâre, care cuprinde, așa cum vă spuneam, majorarea cu TVA-ul aferent. Comisile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 10.

### **PUNCTUL 11:**

*DI.Cîlea Ion - Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.131 din 30 septembrie 2013.*

La nivelul județului Vâlcea este în curs de implementare, așa cum știți cu toții, proiectul „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice”, accesat potrivit Programului Operațional Sectorial de Mediu, Axa prioritară 3. După cum știți, doamna ministru Rovana Plumb a semnat, împreună cu noi, acest contract de finanțare și avem toate atuurile pentru a începe procedura de achiziție. Prin Hotărârile Consiliului Județean Vâlcea nr.45 din 30 aprilie 2010 și nr.134 din 14 octombrie 2011, cu modificările ulterioare, s-a aprobat trecerea cu plată a unor bunuri din patrimoniul S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea, în domeniul public al județului Vâlcea și în administrarea Consiliului Județean Vâlcea. Ulterior au fost încheiate contractele de vânzare-cumpărare și s-a aprobat concesionarea acestor bunuri aparținând domeniului public al județului Vâlcea, către S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea, așa cum era normal, bunuri care fac parte din proiect. Prin prezentul proiect de hotărâre se propune înlocuirea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.131 din 30.09.2013 cu anexa la prezentul proiect de hotărâre, care completează anexa la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.103 din 21 decembrie 1999 privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Vâlcea, cu modificările ulterioare. Comisile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 11.

### **PUNCTUL 12:**

*DI.Cîlea Ion - Proiect de hotărâre privind concesionarea unor imobile (terenuri) aparținând domeniului public al județului Vâlcea Societății Comerciale CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea.*

Prin prezentul proiect de hotărâre propun concesionarea bunurilor prevăzute în anexa la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.112 din 31 iulie 2013, prin care a fost aprobată trecerea cu plată a unor bunuri din patrimoniul SC CET GOVORA S.A Râmnicu Vâlcea, în domeniul public al Județului Vâlcea. Valoarea totală a bunurilor ce urmează a fi concesionate este de 35.100,00 lei, nivelul redevenței datorate de societate fiind 152,54 lei/lună, iar durata concesiunii este de 20 de ani. Urmare a celor prezentate s-a întocmit proiectul de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? – Nu.

Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 12.

### **PUNCTUL 13:**

*DI. Cîlea Ion - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza "Proiect tehnic", pentru obiectivul Depozit ecologic de deșeuri din Comuna Roești din cadrul obiectivului de investiții "Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea".*

Prin Strategia Națională de Gestionare a Deșeurilor s-a stabilit pentru Județul Vâlcea realizarea a două depozite ecologice pentru deșeuri. Unul dintre acestea a fost realizat în punctul Fețeni, pe raza municipiului Râmnicu Vâlcea, printr-un proiect finanțat prin Programul ISPA. Acest depozit are caracter zonal, fiind conceput să asigure depozitarea finală pentru deșeurile colectate de pe raza municipiului Râmnicu Vâlcea și a unui număr restrâns de localități din jurul acestuia. În acest context a devenit oportună construirea celui de-al doilea depozit ecologic, cu caracter județean, care să asigure depozitarea deșeurilor menajere colectate din județ. Vreau să spun că s-au făcut foarte multe studii, foarte multe analize, împreună cu specialiști din cadrul Ministerului Mediului, cu cei care asigură managementului POS Mediu și s-a stabilit că, într-adevăr, cel mai bun amplasament este cel de la Roești, mai ales că el este departe de case, de gospodării și nu afectează, din punct de vedere al mediului, zone de locuit. Având în vedere valoarea foarte mare a investiției și imposibilitatea realizării acesteia cu fonduri doar din bugetul propriu, Consiliul Județean Vâlcea a identificat ca sursă de finanțare Axa prioritară 2 a Programului Operațional Sectorial de Mediu. În baza studiului de fezabilitate, avizat de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate al Localităților din Județul Vâlcea și aprobat de Consiliul județean Vâlcea, consultantul EPEM/ISPE a demarat elaborarea documentațiilor de atribuire a contractelor de achiziție pentru servicii, bunuri și lucrări și a realizat documentația tehnico-economică, faza proiect tehnic, pentru depozitul ecologic județean de deșeuri. Caracteristicile principale și indicatorii tehnico-economici, faza proiect tehnic, sunt următoarele: valoarea totală a investiției: 29.290.952,08 lei; capacități tehnice: 2 celule; aria de depozitare: 8,43 ha; înălțime de depozitare: 28 m; durata de funcționare: 28 ani; număr locuri de parcare: 15; zonă tehnică: clădire cântar, pod basculă, clădire administrativă - 196,95 mp; clădire întreținere utilaje - 304 mp; sistem spălare anvelope; cabină pază. Bineînțeles, vor fi locuri de muncă și așa vrea să îi mulțumesc, pe această cale, dlui primar Drăghici Gheorghe, cu care am colaborat extraordinar de bine. De asemenea, le mulțumesc și domnilor consilieri locali de la Roești. Au fost ceva probleme la început, până să se înțeleagă această situație, dar la ora actuală cred că se bucură pentru



această investiție, pentru că ea va genera altă investiție în continuare, pe care dorim să o facem, pentru producerea energiei electrice și a energiei termice în vederea rezolvării necesităților acestei localități. Amplasamentul depozitului este împărțit în 2 zone principale: zona de depozitare și zona tehnică. 1.Zona de depozitare cuprinde celulele depozitului din care, prin proiectul ce va fi finanțat prin POS Mediu, se va realiza prima în suprafață de 24.300 m<sup>2</sup> și cu o capacitate de depozitare de 26.531 m<sup>3</sup>/ an, respectiv 19.610 t/an. Depozitul de deșeuri va stoca reziduri de la stațiile de sortare și de tratare mecano-biologică, precum și deșeurile stradale. 2.Zona tehnică cuprinde următoarele elemente: instalația de cântărire; clădirea administrativă cu o suprafață de 196,95 m<sup>2</sup> ; clădirea zonă de întreținere utilaje cu o suprafață de 304 m<sup>2</sup> ; sistemul de spălare anvelope; parcare deschisă cu 15 locuri de parcare pentru personalul depozitului și vizitatori; bazin de stocare a levigatului cu dimensiunile interioare 13,80 m x 10,90 m și înălțime interioară de 4,50 m; bazin de evacuare cu dimensiunile interioare 1,30 m x 1,15 m și înălțime interioară de 0,65 m; cabina de pază cu o suprafață de 14,70 m<sup>2</sup>. Față de cele arătate, propun adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza proiect tehnic pentru „Depozit ecologic de deșeuri din comuna Roești” din cadrul obiectivului de investiții „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea”. Vreau să vă informez că toate acele sisteme zonale pe care le-am creat în județ, acum devin funcționale, pentru că se va intra pe o utilizare integrată, toate aducând produsul final, care este deșeurul, la acest depozit. Vă spuneam că depozitul este în Roești și ne vom ocupa și de acel drum de acces. Îi mulțumesc dlui primar Drăghici Gheorghe, care s-a ocupat să cumpere teren și să asigure cadrul legal pentru ca acest proiect să poată fi finanțat și să poată să își desfășoare activitatea în mod cu totul și cu totul legal. Comisile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 13.

DI.Cîlea Ion – Proiectul are o valoare de 32 mil.euro plus TVA. Este o investiție foarte importantă, căreia trebuie să îi acordăm toată atenția și rog colegii mei să ne grăbim să deschidem procedura de achiziție publică. Îi mulțumesc dlui primar Drăghici Gheorghe pentru prezența la ședința noastră și îl rog să ne spună câteva cuvinte.

DI.Drăghici Gheorghe – Bună ziua domnule președinte, domnilor consilieri județeni. Mă bucur pentru această investiție care se va realiza în comuna Roești. De 5 ani de zile ne chinuim să facem acest pas și am reușit ca acum două săptămâni să semnăm contractul de finanțare. Realizarea acestei investiții a fost o problemă destul de greoaie, întrucât orice om, indiferent de vârsta pe care o are, în momentul în care aude de gunoaie, are

o reținere. Pentru acest aspect, eu am fost cu consilierii locali în Germania, în Frankfurt și am văzut 4 fabrici de gestionare a deșeurilor menajere care produceau energie electrică. Una dintre ele producea energie pentru 360.000 locuitori și era amplasată chiar în oraș. În Viena am văzut același lucru. Am reușit să colaborez cu consilierii locali și dâșii, mai departe, au comunicat cu oamenii din localitate pentru ca aceștia să înțeleagă că acest aspect este un aspect de ordine, curățenie și aer curat. Mă întreba cineva de ce le aduc la mine în comună. Eu m-am gândit prima dată la un program social, fiind vorba de angajarea a 50-70 de oameni din comună, care înseamnă pâinea asigurată la vreo 3-400 de suflete. Acesta înseamnă pentru mine un lucru mare. Acum două săptămâni am semnat un contract de finanțare privind funcționarea unei fabricuțe în comuna Roești de realizare a pereților din rumeguș, care este tot pe mediu. Este o societate din Craiova, care va deschide această fabricuță în anul 2014. Încet-încet și în comuna Roești încep să apară locuri de muncă. Ce rugăminte aș avea. 1. Aș dori ca un exemplar din proiectul tehnic să ajungă și la noi. 2. Referitor la societatea comercială care se va înființa, bănuiesc că nu vom veni iar să dăm banul nu știu cui, să înființăm noi, pe lângă acest complex, o societate comercială care să aibă un manager cu experiență, nu politic. Să fie un om cu experiență, care să facă treabă, pentru că nu ne putem juca cu această problemă – mediul. Este foarte important. Eu am și adresa de la Ministerul Mediului, semnată de dl. ministru Borbely, în care se spune ca timp de 3 ani de zile să se urmărească cantitatea de deșeuri care se adună pentru a vedea câtă energie produce și apoi să se poată spune ce putere trebuie să aibă instalația pentru a produce energie. Noi trebuie ca din tot ce adunăm, să producem ceva pentru a scoate bănuți. Vă mulțumesc și cred că mă veți avea în vedere cu aceste aspecte, în special problema cu managerul.

Dl. Cîlea Ion – Vă mulțumesc, în primul rând pentru faptul că ați colaborat foarte bine cu noi și ați putut convinge cetățenii care, la început, erau mai pesimiști și mai reticenți. Vă promit că toate problemele pe care le-ați ridicat, le vom analiza și vom fi foarte atenți să le soluționăm favorabil. Este un lucru deosebit de favorabil și va trebui să îl materializăm cât putem de repede. Așa cum v-am spus, comisiile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații?

Dl. Dirinea Constantin – S-a votat acest proiect de hotărâre.

Dl. Cîlea Ion – Poate mai sunt observații după ce a prezentat dl. primar Drăghici Gheorghe. Deci sunteți de acord și cu propunerile pe care le-a făcut dl. Drăghici Gheorghe, primar al comunei Roești.

Dl. Simion Aurel – Da.

#### **PUNCTUL 14:**

*DI.Cîlea Ion - Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului județului Vâlcea să aprobe, în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C.APAVIL S.A. Vâlcea, Actul constitutiv al operatorului regional.*

Prin adresa nr.27800 din 16.09.2013, SC APAVIL SA Vâlcea a solicitat mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la SC APAVIL SA Vâlcea să aprobe modificarea Actului Constitutiv al societății. Propunerile privind modificarea Actului Constitutiv al SC APAVIL SA Vâlcea privesc punerea de acord a acestuia cu dispozițiile OUG nr.109/2011, privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările ulterioare. Comisile de specialitate au avizat favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 14.

#### **PUNCTUL 15:**

*DI.Cîlea Ion – Informare privind activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea în trimestrul al III-lea 2013.*

Dacă sunt observații, puncte de vedere?

DI.Cârstea Aurelian – Vă rog să îmi permiteți să fac câteva precizări la punctul de pe ordinea de zi privind modificarea statului de funcții la Școala Populară de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea. DI.președinte Cîlea a spus foarte bine, că nu pleacă nimeni, deci nu se restructurează. Dar de unde vine totuși modificarea? O spun pentru că știu despre ce este vorba. Sunt două motive: 1.Sunt cadre didactice existente care trec de la o categorie de vechime la alta și în al doilea rând, sunt cadre didactice care își iau examenele pentru obținerea gradelor didactice II și I, plus definitivat, și atunci categoria de salarizare este alta. De aici modificările care au apărut. În legătură cu informările legate de activitatea culturală a instituțiilor aflate în subordinea Consiliului județean. Spre finalul informărilor, după cum ați observat și dumneavoastră, este un capitol mic, este adevărat, cu probleme deosebite ale fiecărei instituții. Aș începe cu Biblioteca Județeană „Antim Ivireanul” Vâlcea. Acolo se specifică că au avut mai puține fonduri pentru achiziționarea de carte. Cred că, având în vedere viitoarea construcție a bugetului pe anul viitor, să se prevadă și această chestiune. Legat de Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea apare, la „Probleme deosebite”, doleanța, pe care și Comisia pentru cultură a constatat-o, membrii Comisiei care ne-am deplasat la sediul instituției, unde am observat că instrumentele orchestrei „Rapsodia Vâlceană” sunt depozitate pe culoarul instituției. Total contraindicat și, sigur, au intervenit și cei de la Inspectoratul pentru Situații de Urgență Vâlcea, pentru că, la o

eventuală problemă, este obturat accesul acolo. De aceea au nevoie de un spațiu de depozitare a acestor instrumente muzicale. Tot dâșii au nevoie de un spațiu pentru repetițiile acestei orchestre. Se pare că problemele se pot rezolva, pentru că există un spațiu al Primăriei Municipiului Râmnicu Vâlcea, dat în administrarea Liceului Tehnologic de Chimie Râmnicu Vâlcea. Deci există posibilități pentru a rezolva această chestiune. Legat de problemele deosebite ale Memorialului Nicolae Bălcescu, se spune că au apărut fisuri în turla de lemn a Bisericii Bălceștilor și atunci ar dori fonduri, nu prea mari, suportabile, pentru întocmirea unei documentații de specialitate. În ultimul rând aș dori, dacă îmi permiteți și nu vă supărați, să vă recomand dumneavoastră, colegilor și nu numai, să participați la toate activitățile cultural-artistice pe care le desfășoară și le organizează managerii acestor instituții aflate în subordinea noastră și să știți că le organizează cu foarte, foarte mult profesionalism. Vă asigur că nu aveți ce pierde. Mulțumesc.

DI.Cîlea Ion – Mulțumesc mult. Am reținut toate problemele acestea. Vreau să vă spun că spațiul pentru repetiții ale orchestrei o să îl rezolvăm când vom pune în funcțiune sala de ședințe a Consiliului județean. Am reținut și celelalte probleme. Ceea ce vreau eu să remarc sincer, este activitatea dnei Stoica Elena – director, Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea, care este în permanență prezentă în județ și care cu adevărat face activitate culturală.

Dna Moise Iuliana – Vroiam să fac o precizare vis-a-vis de promovări, domnule președinte, pentru că am observat în materialul prezentat că, după ce ați promovat anumite persoane, mă refer la Școala Populară de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea, ați promovat o doamnă de la o treaptă inferioară la o treaptă superioară, după care a fost sancționată disciplinar. Este bine să evităm aceste situații, pentru că degeaba le promovăm și apoi fac prostii în instituțiile Consiliului județean. Mulțumesc.

DI.Cîlea Ion – Promovările nu le facem noi, primim propuneri de acolo. Cred că nici dna director Gănescu Doina nu a știut ce avea de gând să facă această doamnă care a promovat. A greșit, acum își primește, probabil, sancțiunea pentru abaterea comisă. Nu nimerim întotdeauna să îi promovăm pe cei cinstiți și valoroși.

DI.Persu Dumitru – Era o creștere de salariu, este o promovare pentru că îndeplinea toate condițiile de vechime.

DI.Trancă Teodor – Așa cum am înțeles din informare, promovarea s-a făcut în virtutea legii. Nici dumneavoastră nu puteați să opriți.

DI.Cîlea Ion – Nu puteam.

DI.Trancă Teodor – Iar faptul că ulterior sau anterior a comis o abatere disciplinară, urmează să primească sancțiunea prevăzută de lege. Dacă tot vorbeam de cultură, știm cu toții, cultura este unul din elementele cele mai importante ale progresului și ale civilizației dintr-o țară. Știu că sunt multe

lucruri bune în cultura vâlceană, dar parcă ce cred eu că lipsește este reverberația mai extinsă a acestor activități, adică să vină cu o doză de mică agresivitate spre consumatorul de cultură.

DI.Cîlea Ion – Vă mulțumesc. Problema este ridicată foarte corect. Vă mulțumesc și pentru acea precizare, pentru că așa este – când faci promovare pe o categorie superioară ...

DI.Trancă Teodor – Era un drept câștigat, este vorba de salariu.

Dna Moise Iuliana – Este adevărat, avea studii medii și a promovat după ce a terminat o facultate.

DI.Cîlea Ion – Aș face o glumă, sunt copii care au media 10 la multe materii, dar au o medie mică la purtare. Au făcut cine știe ce greșeală. Se mai întâmplă! Sunt mai independenți.

DI.Pistol Bogdan – Sunt mai liberali.

#### **PUNCTUL 16 - DIVERSE.**

DI.Cîlea – Dacă la punctul „Diverse” aveți observații, puncte de vedere? Dacă nu sunt, vă mulțumim pentru prezența dumneavoastră la această ședință a Consiliului Județean Vâlcea.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE,**

**Ion CÎLEA**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**

**Constantin DIRINEA**